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Mikor azért estve vala, azon a napon, a hétnek első napján, és mikor az ajtók zárva valának, ahol 
egybegyültek vala a tanítványok, a zsidóktól való félelem miatt, eljőve Jézus és megálla a középen 
és monda nékik: Békesség néktek! Jn 20:19 
                                  
                                         Nagymama, megölelhetlek most már?! 
Drága Testvéreim az Úrban! 

Bezárt ajtó, mennyire elgondolkoztató ez a tény. Szinte érezzük azon kimondhatatlan 
érzések feszítő erejét, amelyek uralják most a tanítványok szívét. Szégyen, félelem, sőt 
rettegés. A semmitmondó csend éppen olyan elviselhetetlen, mint a vak ember nehezen 
viselt, de mindenütt jelenvaló sötétsége. 
Bezárt ajtók mögé menekül a gyenge, a félő, a magányos, a meg nem értett, a kitaszított, 
az elhagyott, az üldözött. 
 
A történelem során mindig volt valamilyen körülmény, valamilyen helyzet, amikor az 
emberek arra kényszerültek, hogy magukra zárják az ajtókat.  
 
Most több mint egy éve tartja a járvány úgy mondván fogságában, markában, szorításában, 
ez a vírus a világunkat. Mindenki maga a megmondhatója - ha csak erre az egy évre is, de 
- változások álltak be a mindennapi életében, a szokásaiban, változásokra kényszerült. 
Változtatnia kellett, változtatnunk kellett, mind azon, ami megszokott és kedves volt 
számunkra. Gondolhatunk itt olyan egyszerű dolgokra, mint kézfogás, egy - egy puszi,  
vagy ölelés, egy oda súgott kedves mondat, mind az, ami szívből jönne, de a másiknak, 
szerettünknek, nem túlozva, akár a halálát is okozhatja. 

Igaz, hozzá tartozott, hogy ebben az időben a bezárt ajtó a menedékünk volt és jól tettük, 
hogy bezártuk, hogy nem engedtük be a világot. Ez mentett, ez menthetett bennünket, ez 
tarthatott életben bennünket. Fájdalmas volt kerítésen keresztül látni kényszerű távolságot 
tartó szeretteinket, integetni ablakokon keresztül. Olvasni a kerítésre kifeszített és anyagra 
ráfestett, rárajzolt anyáknapi köszöntőt, onnan hallgatni a húsvéti kis versikéket, a földre 
letett kis virágokat begyűjteni! Úgy-e, testvéreim, összeszorul a torkotok és most, hogy 
ezeket leírom peregnek a könnyeim! És tudjátok, mi volt a legfájdalmasabb mondata ennek 
a bezárt ajtó időszakának? ’Ne menj közel Nagymamához, nem szabad!!’ 

De nem feledkezhetünk meg azokról sem, akiket mégis, mindenek dacára elveszítettünk, 
akik kedvesek voltak nekünk. 

Látni és érezni, hogy az emberek függetlenül attól, hogy hívők vagy hitetlenek, hogy 
tartoznak-e egy közösségbe, egy gyülekezethez, sóvárognak és szomjúhoznak valami után, 
ami a testi, lelki életüket ismét feltölti, lélekkel tölti el.     ./. 
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Azzal a lélekkel, amely élővé, mozgóvá, elevené teszi az életet, az életünket. 

Választott Igénk ugyan a húsvéti körhöz tartozik, de kérdem: a pünkösdi várakozásban, a 
tanítványok nem a bezárt ajtók mögött bújtak meg, féltek és bizonytalankodtak? Vártak 
valamire, valakire, aki közéjük jön, belép a zárt ajtón, megszólítja őket, megnyugtatja őket 
és azt mondja: Békesség néktek! 

Drága Testvéreim, a 2021-es év pünkösd ünnepe köszönt ránk. Hogyan talál bennünket, 
hogyan készülünk, készültünk? A világi ajtókat odafigyeléssel, tudatosan és felelősségteljes 
elővigyázattal nyitogatják. Mi van a lelki ajtóddal? Zárva van-e, ott rettegsz, félsz mögötte? 

Testvérem: a bezárt ajtó nem megoldás! Ezt már megtapasztaltad az életedben. Remény- 
telenség, fáradság, magányosság, félelem, kudarc és kilátástalanság ellen nem gyógyszer 
ez. És mégis hány ember zárja magára az ajtót, megannyi magányos, meg nem értett 
ember, vagy legalább is annak véli magát. 

Az Evangéliumból megismert ajtó mögött sem akárkik bújtak meg, hanem Jézus tanít-
ványai. A félős tanítványainak jelenik meg Jézus. Megjelenik! De fogalmazhattam volna  
úgy is, hogy a remegő tanítványait keresi fel Jézus, vagy hozzájuk látogat. Figyeljünk csak 
testvéreim: Jézus nem látogat, nem keres föl - ahogyan mi szoktuk – hanem MEGJELENIK. 
Ott áll közöttük és szól: Békesség néktek! A nagy csendben megjelenik és a megszokott 
módon, hangon megszólítja őket. Jelentése van ennek a köszöntésnek, mert Jézus ezzel a 
régi köszöntési formával érezteti tanítványaival, hogy semmi nem áll közöttük. Másként: 
nincsen távolságtartás és semmi sem választ el egymástól. 

János Evangéliuma szerint, amikor a feltámadott Mester megjelenik a kételkedő csüggedő 
tanítványai között és szól hozzájuk, akkor abban az áldott közösségben nyert lelki erő  
tette aztán képessé a tanítványokat, akik olyanok voltak, mint a pásztor nélküli nyáj,  
hogy együtt maradjanak, egy akarattal legyenek, amíg a Pünkösd napján teljes erővel 
vehették a lélek ajándékát és alkalmasak lehettek lelkeket hódítani bizonyságtételre. 

Ha a tanítványok nem lettek volna előbb meghitt közösségben Jézussal, ha nem nyílt volna 
meg a szívük és lelkük az Ő lelkének megújító, kibékítő hatalma előtt, akkor sohasem 
jutottak volna el a Pünkösd napjának nagy győzedelmére. Mielőtt a lélek erői hatalmas 
igazságok hirdetésében, nagy tettek végrehajtásában megnyilatkoznak, azelőtt a lélek, 
csendes, meghitt, magába szállt pillanataiban a szívünkhöz utat kell találjon a hívő 
szívekben. 

Amikor itt csendes alázatosságban készülünk az áldott pünkösdöt ünnepelni, mint amilyet 
János evangélista szerint a tanítványok ünnepeltek - miként a lehelet - minket is megérint  
Jézus Lelke és veszünk erőt az Ő erejéből, hitet az Ő hitéből, szeretetet az Ő szeretetéből. 
És amilyen mértékben vesszük az ajándékokat, olyan mértékben készülünk elő arra, hogy 
mi is, miként a tanítványok, bizonyságot tegyünk a megfeszített Jézus mellett. Minden igaz 
keresztyénnek ezért szent kötelessége minél gyakrabban keresni az élő összeköttetést 
Jézussal. Így kerülünk az Ő áldott lelkének a hatása alá. Így érint meg bennünket az Ő 
isteni lelkének lehelete, így közli Jézus az ő lelkének erejét mi velünk, hogy megtaláljuk ezt 
az igazságot. Jézus békességének és szeretetének ereje árad ki a tanítványok szívébe és 
formálta át az ő gyarló életüket, isteni dicsőségének tükrévé. Így lettek az új igazságok 
hirdetőivé, emberek tanítóivá, hogy ezrek tértek meg az ő egyszerű bizonyságtételükre, 
szavukra gyülekezetek épültek fel széles e világon. 

Pünkösd alkalmával most is elénk áll Jézus és felhív ismét arra, éppen most ebben az 
időben, hogy vegyünk Szent Lelket. Közeledjünk Hozzá, hárítsunk el minden akadályt, mely 
közte és közöttünk áll, állt. Kössük össze szívünket Ő vele, hogy az Ő égi ereje átjárjon. 
Szükségünk van erre az erőre, az Ő erejére, szükségünk van az Ő vezetésére a mi 
tévelygéseink közepette.  
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Békételen, nyugtalan a szívünk, de az Ő lelke a békességnek a lelke. Általa a hitben 
megnyugodhatunk, mert tudjuk, hogy életünket Isten atyai szívén hordozza. Gyengék 
vagyunk, de az Ő lelke az erőnek lelke, aki megerősít minket minden feladatra. Önzők 
vagyunk, de az Ő lelke a szeretetnek lelke, ki újra meg újra lelkének szent tüzével lángra 
gyújtja a szeretetet bennünk, mely megtart bennünket és megtelünk ezzel a szeretettel. 

A feltámadott Úr Jézus közöttünk van, Ő mondta, hogy: Vegyünk Szent Lelket! Lelket, az  
ő békességes, áldott, boldog Szentlelkéből. Köztünk van, Lelke kopogtat szívünk ajtaján. 
Kopogtat és nem veri rád és rám a zárt ajtót. Kinyitod az ajtót? Kilépsz a cudar világba? 
Lesz-e bátorságod beszélni, szólni, hirdetni az igét alkalmas és alkalmatlan időben? Van, 
lesz-e mondandód vagy lapulsz tovább és úszol az árral, üvöltesz a farkasokkal vagy 
vállalod keresztyénségedet, hitedet, meggyőződésedet, szereteted ebben a gyűlölködő 
világban? Mered-e vállalni azt, ami vagy, amilyen vagy? Mered vállalni a döntéseidet, 
kiállásodat valaki vagy valami mellett tudván, hogy esetleg gyűlölködve szétszednek? 

És akkor megnyitottam az ajtókat és beengedtem a szeretetet, békességet. Beengedtem  
a szeretett családot és arra a kérdésre, amit az unokám kérdezett, hogy: „Nagymama, 
most már megölelhetlek?” Még most sem tudok válaszolni, csak könnyeimet törölgetem és 
tudom, hogy az én Megváltom letörli azokat.  

     Jövel Szentlélek Úr Isten, 
Töltsd be szíveinket éppen 
Mennyei szent ajándékkal, 
Szívbéli szent buzgósággal. 

        Ámen. 
          2021. mennybemenetel ünnepén 
 özv. Lázár Csabáné, Zahn Dalma Enikő, ref. lelk.  
 
 
 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


